



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ.
PRÓ REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

**EDITAL DE REABERTURA Nº 06/2022/PROEPPI/IFAP
VAGAS REMANESCENTES E CADASTRO DE RESERVA DO
EDITAL Nº 14/2021/PROEPPI/IFAP**

**SELEÇÃO DE PROFESSORES E MONITORES DO PROGRAMA ACADEMIA &
FUTEBOL**

RETIFICAÇÃO 01

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (PROEPPI) no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens 2.4 (cronograma) do Edital nº 06/2022/PROEPPI/IFAP, mantendo inalterados os demais itens.

Onde se lê:

2.4. O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

| ATIVIDADE | DATA |
|---|----------------------------|
| Publicação do Edital | 18/03/2022 |
| Período de Inscrições | De 19 a 28/03/2022 |
| Homologação das inscrições | 30/03/2022 |
| Recursos contra a homologação das inscrições. | De 31/03/2022 à 01/04/2022 |
| Publicação definitiva das inscrições homologadas | 04/04/2022 |
| Divulgação do Resultado Parcial da análise de títulos | 08/04/2022 |
| Recursos contra o Resultado Parcial da análise de títulos | De 09 à 12/04/2022 |
| Divulgação do Resultado Final | 13/04/2022 |



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ.
PRÓ REITORIA DE EXTENSÃO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO

Leia-se:

2.4. O processo de seleção seguirá o seguinte cronograma:

| ATIVIDADE | DATA |
|---|----------------------------|
| Publicação do Edital | 18/03/2022 |
| Período de Inscrições | De 19 a 28/03/2022 |
| Homologação das inscrições | 31/03/2022 |
| Recursos contra a homologação das inscrições. | De 01/04/2022 à 04/04/2022 |
| Publicação definitiva das inscrições homologadas | 05/04/2022 |
| Divulgação do Resultado Parcial da análise de títulos | 08/04/2022 |
| Recursos contra o Resultado Parcial da análise de títulos | De 09 à 12/04/2022 |
| Divulgação do Resultado Final | 13/04/2022 |

Macapá/AP, 30 de março de 2022.

Diego Bruno Castro de Jesus

Comissão de edital de Seleção de Professores e
tutores do Programa Academia e Futebol do IFAP

PORTARIA N° 301/2022 - GAB/RE/IFAP

*original assinado

Welber Carlos Andrade da Silva

Pró-Reitor de Extensão, Pesquisa, Pós-
Graduação e Inovação, Substituto Eventual
PORTARIA N° 143/2022 - GAB/RE/IFAP

*original assinado